

女友跟12星座男都谈过恋爱

■到此聊情



赵继才

独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

你完全可以终结她的“实验”

虽然我不相信星座,但我不否认它的概率性。星座之所以深得年轻女性的喜欢,就是它的概率性比较大,几乎每个人都能找到属于自己的那一点。就像我写文章一样,读过的很多人都觉得像写他们自己一样。但即使感觉一样,其实还是不一样的。相似容易,但是细究起来还是千差万别的。

星座其实只是一项娱乐,不可拿到生活中来,尤其不能用来选男朋友。如果仅仅只是参考(我说的是参考),那也无所谓,就怕怕那些唯星座论的人。她们会完全按照星座上所说去选男友,只要有一点不符合就放弃。和这样的女孩子交往,还是慎重些比较好。你会觉得比较累,因为你要按照她的标准去做,你还得熟悉星座,她们会像老辈人看老黄历一样每天都要按照星座上所说的去做事,差一点都不行。

和这样的女孩交往,可以用四个字来形容:身心俱疲。除了特别痴迷星座之外,这样的女孩,其他方面如果还不错的话,还是可以接受的。如你所说,你的女友“人还不错,体贴,大度,对我也

好,不像别的女人那样喜欢吃醋”,这样的一位女孩是可以试着接触的。但需要注意的是,你要搞清楚她是真的大度吗?是真的不爱吃醋吗?如果她仅仅把你和之前的12个男孩都当作实验品,那么这样的女孩还是远离些好。如果不是,那还是可以好好相处的。至于她非常热爱的星座,你要用时间来慢慢告诉她现实和理想的距离在哪。

不过从她带你去见她亲戚朋友这件事情来看,她这次可能是认真的了,同时也说明了一点:她也有些怀疑星座了,对比之前的12个男友,她也有些不敢相信星座上所说的到底准不准了,她也没有把握了,所以才会相处半年的时间带带你去见她的亲戚朋友。

你没有必要害怕成为她的实验品,你要相信自己可以终结掉她的“实验”。

当一只雌鲸发育成熟可以进行交配的时候,它的周围通常会围绕着三到六只雄鲸,这些雄鲸有可能都会和同一只雌鲸交配,如果换成其他动物早打得不可开交。但是鲸鱼不会,因为它们知道这只是一场精子大战,它们不比个头大小,而是比谁能让雌鲸怀孕。因为后一头雄鲸的精子在进入雌鲸体内后,会将先前一只雄鲸的精子给稀释掉,好让自己的精子有机会受孕。它们不争第一,它们比的是谁是最后一个。

读者来信

和女朋友谈半年了,最近她带我见了她的朋友和表妹表姐之类的,让她们看看我这个人怎么样。我觉得没什么,可以理解,反正我相信我绝对能通过考验。可是我从她朋友那得到一件让我很震惊的事:她之前居然谈过12个男朋友!她朋友说她把12星座男都谈了个遍。我当时就惊呆了,完全不敢相信,居然还有这样的女人。

女友这个人还是不错的,体贴,大度,对我也好,不像别的女人那样喜欢吃醋。可我得知这事后,心里久久不能平静。我问她到底是怎么想的,她说她从高中时就开始研究星座,然后就有了和每个星座的男人谈一次恋爱的想法,结果还真就执行了。我问她最满意哪个星座,她说都差不多,没有一个让她有结婚的想法的。那我即使再优秀也不会是第13个星座啊,她这么挑,我们最后也是不会成功的吧?而且我真的觉得她之前的事太不可思议了。想分手,可行否?

满爷

你不是她的第一个,也不是她的唯一,这都不重要。你要做的是,要像鲸鱼那样,你要成为她的最后一个,这才是最要紧的。



妻子的“闺蜜”很“爷们”……

■亲爱的卡玛



卡玛

专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

再“爷们”的“闺蜜”,也取代不了你

从你的来信中嗅出了吃醋的气息呢!人们一般都认为女性比较爱吃醋,但心理学统计数据表明,其实男人在爱情方面比女人更爱吃醋。生活中不少男人爱吃妻子的醋,那是因为男人的占有欲,总希望自己在妻子的心目中是占据第一位的,如果有一天发现竟然有人,哪怕这是一个女人,似乎有取代自己第一位的趋势,就会感到不满。尤其是,这位“闺蜜”言谈举止都像一个男人,这就更会让男人疯狂,因为这让他有一种遭遇挑衅和威胁的不安全感,潜意识里他害怕失去自己在妻子心目中的位置,失去妻子对自己的爱情。

事实上,这种担心是多余且幼稚的。对于女人来说,始终是爱情、婚姻和家庭最重要,她们的情感重心永远是男人,即使和“闺蜜”在一起,她们的话题也基本上都是自己的男友或老公。至于你由于妻子的“闺蜜”很“爷们”,这份担心就加了倍,也属于多虑的范畴吧,因为你妻子已经表达得很明白:这个人只是属于好

朋友好“闺蜜”,没有一点错乱,她不会把“闺蜜”当做你的替身,或者让“闺蜜”取代你的位置。

当然,这样的时候,女人应该注意体谅一下老公的情绪,尤其是当老公已经向你明确表示反感你和“闺蜜”之前的亲密行为的时候,应该收敛一些,或者,根本杜绝。但是小白杨,更应该反省的是你,你“经常出差,陪妻子的时间越来越少”,一个缺少丈夫陪伴又没有孩子作为情感寄托的女人,如果不想出轨,那么她的感情,只能释放到自己“闺蜜”的身上了,因为这是最安全的方式,如果这也不被允许的话,那你是想活活闷死她吗?

不想看到你妻子和这个很“爷们”的“闺蜜”太亲近,不想时刻担心妻子会发生你害怕的那种事,那就要多花一点时间陪她,多一些情感的交流和沟通。忙不是借口或者理由。即便是忙,如果你心里还是在意她的话,你一样可以让她感受到你的爱意,比如,坐火车时,可以给她发一条短信:你好吗?想你。比如,她生日的时候,给花店打一个电话,委托花店送上一束鲜花。比如,去外地出差,没有时间给妻子买礼物,那就将酒店里的草编拖鞋给她带上两双吧——最重要

读者来信

我妻子是个很内向的人,没有什么朋友。一开始也觉得这样挺好的,因为我最害怕女人搞一大堆“闺蜜”,叽叽喳喳个没完,挑男人的毛病。可是婚后第一年我就升职了,非常忙,经常出差,陪妻子的时间越来越少,而暂时我们又不打算要孩子,我怕妻子经常一个人呆着会无聊,就要她出去交朋友,这样她也会少抱怨我不陪她。

妻子听我的,报了个瑜珈班,还真的交上了朋友,生活也丰富多了。经常看她出去搞活动,包括爬山和露营这种以前我要求过多次她都不愿意去做的事。有天我叫妻子把她的“闺蜜”带来给我认识一下,妻子答应了。可看她“闺蜜”第一眼,我吓一跳,以为是这个男人。头发短,平胸,瘦,穿大头鞋,反正没一点女人味。这也算了,我尊重每个人的生活方式。但妻子和她很亲近,牵手、勾肩搭背什么的。我从没见过妻子和哪个女人这么亲密过。我跟妻子开玩笑地说过几句“你朋友是不是同性恋”之类的。妻子说我想得太奇怪了,她真的只是把那人当好朋友好“闺蜜”,而且她很明确地知道她是个女人,没有一点错乱。她说她就是跟她合得来,觉得她不像别的女人那样斤斤计较,生活也丰富多彩,可我还是觉得有点怪。真的是我想多了吗?女人跟女人之间真的可以那么亲密吗?

小白杨

的是,让她感觉到你想着她,而不是你给她买了什么……这些,又需要花上多少时间呢?而这些,会让你的妻子感到极大的情感的满足。有了这份满足,她对于闺蜜的依赖和依恋会大大降低,那个时候,你让她去和闺蜜牵手、勾肩搭背,她大概也不会去了,因为,她最想牵手、最想勾肩搭背的人,是你呀!

■小门诊



妈妈不让我嫁穷男友,说为我好

我妈不让我嫁给我的穷男朋友,她觉得我男朋友没钱没房,到时候没办法给我幸福的生活。她说我现在觉得可以忍受,但以后一定会后悔。可是我不想和我男朋友分手,我们在一起一年多了,都挺好的,唯一的的就是没有房子。我妈一直想给我找个有房子的,说是可以有个安定的生活。我就不明白了,“新婚姻法”(指最高人民法院出台的《婚姻法解释(三)》——编者注)不是都规定了么,夫妻一方的婚前财产和另一方没关系,可是我妈怎么就那么纠结于房子呢?

雯子

你是她女儿,她希望你过得幸福是完全可以理解的。只是你要让她明白,幸福和房子没有关系,而是和那个男人爱不爱你、关不关心你有关系。你是在被爱情占据了整个心,所以不理解你妈的想法,但还是要静下心来好好想想,你男朋友是不是永远都这个样子,你是不是真的可以长久地过没有房子的生活,你对他的爱情是不是可以支撑你们清贫下去。房子不只是房子,在中国人眼里也是面子,是保障,关系到人的安全感和小孩上学等问题。如果考虑完这些后,你还坚信你们的爱情,那就和你男朋友好好奋斗,早晚有一天你妈妈会接受并祝福你们的。关键还是看,你男朋友值不值得你等待和付出。

卡玛

■秒问秒答

Q 呆在一个“尼姑庵”一样的公司,除了老板和顶头上司外,就只有保安大爷是男人。这样的环境下,我怎么能找到男朋友?为了找男友换工作可行吗?

A 你公司是“尼姑庵”,又不是整个地球都是“尼姑庵”。上班的八小时之外,大把时间让你去外面结交男人,有必要换工作吗?小心男人没找着还丢了饭碗。

Q 女友之前嫌我太安逸,挣钱不多。我也理解她在外工作的辛苦,希望有个男人给她依靠,就辞了工作拿着家里的钱做生意。这两年赚翻了,要她安心跟我结婚生子,在家做全职太太,她又说无论如何也不会放弃工作。她怎么变得这么快?

A 她有变吗?现在的女人找男朋友的的标准都是“你必须要有养活我的能力,但是我不一定非要你养”。她的工作和结婚生子又不是二者只能取其一的事,你何必强求她做全职太太?

门诊挂号: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!